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Ο Περιφερειάρχης μετέφερε στον Υπουργό την ανησυχία που υπάρχει στα παραμεθόρια
χωριά της Ηπείρου, μετά και την πρόσφατη δολοφονία του ζεύγους ηλικιωμένων στα
Κτίσματα Πωγωνίου, ενώ στο φόβο που διακατέχει τον κόσμο από τις εγκληματικές
πράξεις που σημειώθηκαν το τελευταίο διάστημα αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος
Πωγωνίου, αναγνωρίζοντας αμφότεροι τον υπερβάλλοντα ζήλο που επιδεικνύουν
αξιωματικοί και αστυνομικοί που υπηρετούν στην ευρύτερη περιοχή.

  

Ο Υπουργός στην τοποθέτησή του είπε ότι γνωρίζει το πρόβλημα που υπάρχει με τους
διακινητές ναρκωτικών και της εισόδου πάσης φύσεως παράνομων από τα σύνορα της
Ηπείρου, πρόσθεσε ότι ήδη με απόφαση της Ηγεσίας της ΕΛΑΣ έχουν επιστρέψει οι
αστυνομικοί που ήταν αποσπασμένοι στον Έβρο, ενημερώνοντας παράλληλα πως δόθηκαν
κατευθύνσεις στις Αστυνομικές Αρχές της Ηπείρου για ένταση των προσπαθειών τους στην
φύλαξη των παραμεθόριων περιοχών.

  

Ο Υπουργός, ζήτησε επίσης τη συνδρομή της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την υλοποίηση των
σχεδίων του Υπουργείου για στεγανοποίηση των συνόρων και την αντιμετώπιση της
λαθρομετανάστευσης.

  

Στην Καστοριά συνεδρίασαν οι Κοινές Επιτροπές για το Διασυνοριακό Πρόγραμμα
ΙΡΑ «Ελλάδα-Αλβανία 2007-2013»

  

H Αντιπεριφερειάρχης, αρμόδια για θέματα Αναπτυξιακού Προγραμματισμού,
Περιβάλλοντος και Υποδομών, κ. Τατιάνα Καλογιάννη εκπροσώπησε την Περιφέρεια
Ηπείρου στις εργασίες της 3ης Κοινής Επιτροπής Καθοδήγησης (JSC) του Διασυνοριακού
Προγράμματος ΙΡΑ «Ελλάδα-Αλβανία 2007-2013» και της 1ης Κοινής Επιτροπής
Παρακολούθησης (JMC) για την Νέα Προγραμματική Περίοδο 2014-2020, που
πραγματοποιήθηκαν στις 8 & 9 Ιουλίου 2013 στην πόλη της Καστοριάς.
Κατά τη διάρκεια των εργασιών ολοκληρώθηκε η αξιολόγηση των προτάσεων προς
χρηματοδότηση της 2ης Πρόσκλησης του Προγράμματος και συζητήθηκαν εκτενώς οι
προδιαγραφές για την νέα προγραμματική περίοδο 2014-2020.
Μετά από πρόταση της Περιφερειακής Αρχής Ηπείρου, ομόφωνα αποφασίστηκε να υπάρξει
μία σημαντική αύξηση, άνω του 30% του συνολικού προϋπολογισμού του ΙΡΑ
Ελλάδα-Αλβανία 2014-2020 για την υλοποίηση στρατηγικών έργων, τα οποία έχουν
συγκεκριμένη στοχοθέτηση και συνάδουν με τον Επιχειρησιακό Προγραμματισμό των
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επιλέξιμων Περιφερειών, αφορούν δε κυρίως έργα με προστιθέμενη αξία.

  

Προς υπογραφή οι συμβάσεις για τον Παιδικό Σταθμό
Πέτα και την ανάπλαση Καρυών Ζαγορίου

  

Προς υπογραφή προωθούνται οι συμβάσεις δύο ακόμη έργων που εντάχθηκαν προς
χρηματοδότηση στο ΕΣΠΑ. Πρόκειται για την κατασκευή παιδικού σταθμού στο Δ.Κ. Πέτα
Π.Ε. Άρτας, προϋπολογισμού 175.709,45 και για την ανάπλαση – ανάδειξη κοινόχρηστων
χώρων οικισμού Καρυών Δήμου Ζαγορίου 500.172,83 ευρώ. Με έγγραφα του Περιφερειάρχη
Ηπείρου κ. Αλέξανδρου Καχριμάνη, διατυπώνεται η σύμφωνη γνώμη (για το δεύτερο με
προϋποθέσεις) της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής για το σχέδιο σύμβασης και τη
διαδικασία ανάθεσης. Φορείς υλοποίησης είναι ο Δήμος Νικολάου Σκουφά για τον παιδικό
σταθμό και η «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΠΕΙΡΟΥ Α.Ε.» για την ανάπλαση.

  

Τοπικό Σχέδιο δράσης επιχειρηματικών και
επαγγελματικών δραστηριοτήτων στην Π.Ε. Άρτας

  

Με έγγραφο του Περιφερειάρχη Ηπείρου κ. Αλέξανδρου Καχριμάνη προς την Α.Σ. «A.R.T.A.
– (Business Startup Activities Revitalizing the area)», εκφράζεται η σύμφωνη γνώμη (υπό
προϋποθέσεις) της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας για τα σχέδια των
τευχών δημοπράτησης και τη διαδικασία προκήρυξης του έργου «Ένα τοπικό σχέδιο δράσης
για την εκκίνηση επιχειρηματικών και επαγγελματικών δραστηριοτήτων στην Περιφερειακή
Ενότητα Άρτας». Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 490.000 ευρώ.
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